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 ונפרעת בתשלום אחד של קרן  אינה צמודהאשר  הלוואה    - 1  שאלה

 

" )להלןקפצוניחברת  בע"מ  ביום  החברה"  :"  הוקמה  בייצור  2017בינואר    1"(  עוסקת  החברה   .

 קפצונים. 

 

  600,000לצורך תחילת פעילותה בתחום, נטלה החברה, במועד הקמתה, הלוואה בנקאית בסך של  

נושאת ריבית  "(, אשר התקבלה בידי החברה כבר באותו מועד. ההלוואה  ההלוואה)להלן: "ש"ח  

קרן ההלוואה והריבית  .  2019בדצמבר    31המשולמת בתום כל שנה החל מיום    5%שנתית בשיעור של  

 .2019לדצמבר  31בגינה אינן צמודות, קרן ההלוואה תפרע במלואה בתשלום אחד ביום  

 

 פשוטה לתקופות הקצרות משנה. יש להניח ריבית  

 

 שים נדר

 . 2017-2019כפי שירשמו בספרי החברה בשנים   ההלוואהרשום את פקודות יומן בגין   .1

,  31.12.2017-2019  מיםליכפי שתוצג בדוח על המצב הכספי של החברה  ההלוואה    יתרתהצג את   .2

 תוך חלוקה לחלויות שוטפות ולהלוואה לזמן ארוך בניכוי חלויות שוטפות. 

לשנים   ה חבר ההפסד של או כפי שיופיעו בדוחות רווח בגין ההלוואה  המימוןשב את הוצאות  ח .3

 . 31.12.2017-2019בימים סתיימו שה
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 הלוואה המסולקת בתשלומי קרן שווים   - 2  שאלה

 

ושיווק של  ועוסקת בייצור    2010בינואר    1"( הוקמה ביום  החברה"  :" בע"מ )להלןפעמיתי חברת "

   מוצרים חד פעמיים ידידותיים לסביבה.

, לצורך הרחבת פעילותה של החברה והתחלת שיווק עצמי של מוצריה, נטלה  2016בינואר    1ביום  

 "(.ההלוואהש"ח )להלן: "  600,000החברה הלוואה בנקאית בסך של 

 

 : להלן תנאי ההלוואה

בדצמבר   31מדי שנה החל מיום  , המשולמת  4%קרן ההלוואה נושאת ריבית שנתית בשיעור   .1

2016 . 

 .  2016בדצמבר  31, החל מיום קרןתשלומים שנתיים שווים של  בשלושהקרן ההלוואה תיפרע  .2

 

 יש להניח ריבית פשוטה לתקופות הקצרות משנה. 

 

 שים נדר

 . 2016-2018רשום את פקודות יומן בגין ההלוואה כפי שירשמו בספרי החברה בשנים   .1

,  31.12.2016-2018  מיםליכפי שתוצג בדוח על המצב הכספי של החברה  ההלוואה    יתרתהצג את   .2

 תוך חלוקה לחלויות שוטפות ולהלוואה לזמן ארוך בניכוי חלויות שוטפות. 

לשנים   ה חבר ההפסד של או כפי שיופיעו בדוחות רווח בגין ההלוואה  מימוןחשב את הוצאות ה .3

 . 31.12.2016-2018בימים סתיימו שה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


